9 ”B”, reomeTpus, 26 ceuTaAGps, 3agaIu HA YPOK.

1) OKpyKHOCTH IPOXOAUT U€PE3 KOHEIl U CEPEAUHY OTPe3Ka. BO CKOIBKO Pa3 KacaTeabHas K 3TOU OKPYIKHOCTH, IPOBE-
NEHHAS W3 APYTOro KOHIA OTPE3Ka, KOPOode 3TOro oTpe3ka?

2) B oxpyxuocrs Buucan dersipéxyroasiuk ABCD, BC = CD, ACNBD = Q, AQ =9, QC = 3. Haugure BC.

3) Tlpamas | kacaerca oxpyx)uocTu B Touke A. B okpyxwmocTm mposenena xopaa BC. Paccrossue oT €€ KOHUIOB 10
npavon [ pasusl 1 n 2. Kaxoso paccrosuue ot A mo mpsamon BC?

4) Ha gmaromamu BD napamnenorpamva ABCD puibpana mpousBoabHas Touka K. Ilpavas AK mepecexaeT mpsambie
BC u DC B toukax M u L. Jokaxute, ato AK?> = KM - KL.

5) B rpaneuuio ABC D pnucana okpyxHOCTh paguyca R, kacaromascs ocuoanuit AD u BC' B roukax P u ) coorser-
ctenno. Joxaxwute, uto AP - BQ = R?.

6) (Emg o men xe.) IycTs OKpyKHOCTE KacaeTca cTopousl AB B Touke 7', a orpesku AQ) u BP nepecekaioTcsa B TOYKE
Y. Hoxaxwute, aro YT||AD.

7) Ha Beicorax BBy u C'C; ocrpoyroasuoro rpeyroasuuka ABC ormedenst Touku By u C COOTBETCTBEHHO TaK, 4TO
LAByC = LZACSB = 90°. [okaxure, uro ABy = ACs.

8) B rpeyroavuuxe ABC co cropoHamu a, b ¥ ¢ U HPOTUBONEKAUMY UM YIVIAMEU (¢, [ U Y BBLIOIHEHO COOTHOLICHUE
2a + 8 = v. Jokaxute, aTo TOrga a’ + be = c2.

9) Yepes npoussoabHyio TouKy P Ha cTopore AC tpeyroasanka ABC napamnensro ero mequanam AK u C'L nposeneHb
npsaMble, nepecekaiomue croporsl BC' u AB B Toukax E u I’ coorsercrienno. [loxaxkure, uro meguansl AK u CL penar
orpe3ok EF' na Tpu paBHBIE YACTH.

9 ”B”, reomerpus, 26 cenTabpsa, gjoMaiiHee 3ajaHueE.

1) Mokaxure, 9TO eCau TPU PABHBIE XOPJIBI OKPYKHOCTH TIEPECEKAITCA B OJHOU TOYKE, TO 3TO JUAMETDHL

2) B tpeyroasauke ABC uposenena 6uccexrpuca C'L. Ha croporne CB ormedena Touka P rak, uro ZCLP = ZBAC.
Ykaxure Ha YepTexke ABe HAPHL MOLOOHBIX TPEYrOAbHUKOB. [l KaxK 10U maphl yKaXkuTe THUI nogo0us (IIOBOPOTHAS [OMO-
TEeTUs. I DOMOTETUsl C CUMMETDUEN).

3) Hoabaysace pesyabTaTaMu IpeIbBAyIed 3amaqu, goxaxute, 1o CL? = CA-CB — LA - LB (dopmyia 1ia JIMHED
OUCCEKTPUCHI).

4) B Tpeyroasuuke ABC co croponamu BC = a, AC = b, AB = ¢ usectno, uro ZA = 2/B. Haugure cooTHOIEHME
Mexay a, b u c.

5) Ilpsmasn uepecexaer OOLLYIO XOPAY ABYX OKPYKHOCTEHM. JTa XOD4a U OKPYKHOCTY BBICEKAIOT HA IPIMOU HYeTLIpe
OTpe3Ka, IIUHLI KOTOPHIX [MOCIEIOBATEILHO PABHEL @, b, ¢ u d. Hagure coOTHOIMIEHNE MEX Y DTUMU BEIUHIUHAMU.

6) BricoTa pazbuBaeT NMPAMOYTOJBHBIM TPEYTONLHUK, PAAAYC BIUCAHHON OKPYKHOCTH KOTOPOT'O PABEH T, HA IBA TPE-
YTOIbHUKA, PAANYCH BIMCAHHEIX OKPYKHOCTEN KOTODHIX PABHI 11 1 7. [lokaxuTe, uto ri + ri = r2.

7) (Emé o Tom xke.) JIokaxwuTe, 9TO PACCTOAHME OT LEHTPA BIUCAHHOU OKDYKHOCTU UCXONHOTO TPEYTOJBHUKA [0
BEPIIKUHLL €0 IPAMOrO yIVIa PABHO PACCTOAHUIO MEXK Y UEHTPAMU IBYX APYTUX OKPYKHOCTEU, YIOMSIHYTHIX B IPEILITYIIEeN
3ajgade.



